

Реш. Бюро



СОВЕТСКОЕ

ПРИАНГАРЬЕ

2001 год
28 МАРТА
СРЕДА
40 (8746)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

ГОСТИ ИЗ КРАЕВОЙ ГАЗЕТЫ

По просьбе начальника районного управления образования Н. М. Журалевой наш район посетили журналисты краевой газеты «Красноярские профсоюзники» — Г. Р. Ольховская и фотокорреспондент В. А. Безмайленко. Связь с ними была налажена через пресс-центр краевого управления образования, которым руководит В. А. Горлова.

Совместный выезд журналистов и специалистов краевого управления образования был запланирован еще полгода назад, но осуществить его удалось только сейчас.

С 20 по 22 марта журналисты «КП» побывали в двух сельских школах — Тагаринской и Имбинской, им были показаны городские образовательные центры и детские дошкольные учреждения; они познакомиться с отдельными моментами работы Центра творчества и управления культуры, встречались в музее с советом ветеранов войны и труда.

Какие впечатления остались у краевых журналистов о нашем городе и людях, живущих здесь, покажет время. Нам же остается следить за публикациями «КП».

Екатерина ПЕРВУХИНА.

НАДО РАСШИРЯТЬ ПРИЮТ

Инспекторы звезды содружников РУО в верхнюю часть района по деревням Неодура, Таежный, Паново, Кежма выявили неблагоприятную картину.

26 детей разного возраста необходимо срочно изолировать от их семей из-за имеющихся реальной угрозы их жизни — такво заключение инспектора по защите прав детства Кежемского РУО Н. Т. Зямбулатова. Для вывоза детей в приют «Недздышко» уже подана в УОЭИ заявка на предоставление транспорта. Но вот когда это будет сделано, сказать инспектору пока не могут. Причина задержки кроется в переполненности приюта, который уже сегодня необходимо расширить хотя бы до 60 мест.

«А НУ-КА, МАЛЬЧИКИ!»

Под таким названием на сцене РДК «Рассвет» прошло очередное мероприятие для кодинской детворы.

Конкурсная программа, подготовленная В. М. Полежаевой, пополнила ее участниками.

Мише Марченко, Роману Белоусову, Вадиму Кундушу и Грише Шинько — показать свои самые лучшие качества, а заодно и посоревноваться со сверстниками в различных конкурсах. Был очень интересен и весело. Недаром и сами участники, получившие за свои успехи призы, и родители, и зрители, горячо болевшие за конкурсантов, говорили потом слова благодарности организаторам этого детского праздника, Константины ДАНИЛЕНКО.

Примите поздравления!



27 МАРТА — ДЕНЬ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК МВД РОССИИ

День внутренних войск МВД России — профессиональный праздник тех, кто находится на переднем рубеже борьбы с преступностью и терроризмом. Части внутренних войск есть и в Красноярском крае. Многие военнослужащие из этих воинских формирований несли или несут службу в Чечне.

Поздравляем личный состав, гражданский персонал и ветеранов внутренних войск с профессиональным праздником. Уверены, что и впредь наши внутренние войска будут надежно стоять на страже правопорядка в России. Будьте здоровы и счастливы. Пусть вам всегда сопутствует удача!

А. ЛЕБЕДЬ,
губернатор края;

А. УСС,
председатель Законодательного собрания края.

КОМАНДИРОВКА В ГЛУБИНКУ

Сход в новом клубе

Сход — всегда непростое испытание для главы сельского Совета. Он будто школьник держит экзамен перед очень большой комиссией, в которую входят и многочисленные районные начальники, и все жители села.

Мне кажется, Светлана Викторовна Тырнова, глава Ирбинского сельсовета, выдержала 15 марта этот экзамен с честью, хотя нельзя сказать, что ей достался «легкий экзаменационный билет»: Ирба — село непростое, забот у главы хватает.

Мне понравился продуманный, подготовленный отчет Светланы Викторовны. Ясно, коротко, вполне доходчиво она рассказала ирбинцам о работе сельсовета, доложила об успехах и нерешенных проблемах.

Больше четырех десятков человек проживают сегодня в селе, в общеобразовательной средней школе обучаются 70 учеников. В прошлом году было зарегистрировано три брака, родилось девять детей, пять человек ушли из жизни. Не сдается село, живет.

На территории сельсовета есть отделение связи, ФАП, четыре магазина, действуют два крестьянских хозяйства. В конце прошлого года случилось у ирбинцев большое несчастье — сгорел клуб. Но не опустила руки глава, смогла, с помощью

районной администрации, которая выделила 30 тыс. рублей, восстановить под клуб половину брошенного жилого дома. В этом новом клубе и проходил сход.

Мне очень понравились новенькие, лакирующие деревом свежестружанные диваны-скамейки, удобные и красивые. Их С. В. Тырнова заказала у одного умельца в г. Козинске и, на мой взгляд, попала в точку — сиденья эти придают клубу индивидуальность, очень украшают приспособленное помещение.

В своем докладе Светлана Викторовна поблагодарила всех, кто в короткий срок помог ей отремонтировать бывший жилой дом, чтобы сельчане могли встретить новое тысячелетие в новом клубе.

Еще глава сельсовета сообщила собравшимся что на дороге Козинск — Ирба выделено 6 млн. рублей (это еще 13 километров нормального покрытия), что скоро появится в Ирбе телефонная связь с Козинском.

Выслушав отчет главы, доклад зам. главы района Я. Г. Кучерука, ирбинцы стали задавать вопросы на различные темы: когда будет установлен памятник погибшим в годы войны воинам; почему нельзя заселиться в пустующие квартиры; когда будет постоянная электроэнергия и т. д.

Мне запомнилось выступление учительницы Людмилы Ивановны Жуковой, которая с горячностью говорила о снабжении села электроэнергией: «Почему думают, что если человек живет в деревне, то только для того, чтобы держаться за коровий хвост? Мы ведь тоже хотим в любое время смотреть телевизор, гладить, стирать и т. д.»

Сегодня в Ирбе «гоняют» дизель с 6 до 10 и с 16 до 24 часов. Нельзя ли удлинить «электрические» отрезки времени с 6 до 12 и с 14 до 24 — спрашивали ирбинцы.

Израдно «помутил воду» на сходе Иван Воронин, водитель КМУТП. Он стал критиковать главу поселка за незначительную дорогу до деревни Бидев. Причем сделал это в очень уж бестактной, грубой форме.

На что сельчане ему тут же заметили, что по своей нужде (например, на сход) он погонит автобус и по самому ужасному бездорожью. Упрямилу ирбинцы водителя и в том, что он производит посадку пассажиров в очень холодный автобус, потому что перед райсоном не ставит его в гараж. И потому полтора часа до Козинска ирбинцы вынуждены тряситься в ледяном автобусе.

Выслушал обиды пассажиров присутствующий на сходе ди-

ректор КМУТП А. Ф. Зайцев, порекомендовал взвешу подчиненному обязательство прогнать автобус, спросил Андрея Фадоровича, почему произошло удорожание билетов до Козинска с 37 до 47 рублей. Ответил А. Ф. Зайцев ясно и доходчиво, снял у ирбинцев все сомнения и подозрения.

Вслед за «транспортным» вопросом принялись обсуждать «ветеринарный» — прививки, искусственное осеменение и т. д. Чувствовалось, что эта тема по настоящему волнует ирбинцев, что представители ветеринарной службы в этом деле всегда нужны.

В завершение схода слово попросил Г. Д. Радаев — помощник депутата Законодательного собрания края А. И. Игнатьева. Он рассказал о трехлетней работе Анатолия Михайловича в качестве депутата, перечислил его несомненные заслуги в роли защитника интересов населения пяти районов Красноярского края. Ораторский дивный Гаврилу Дмитриевичу не занимать, слушали его внимательно, с одобрением. А на вопрос «Ваши пожелания Игнатьеву?» прозвучал удивительно добрый ответ учителей «Здоровья!» Редкая по нашим временам поддержка.

Нелли ЗОНОВА.

Подписка на „СП“

продолжается...

ВСЕГДА!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ С АПРЕЛЯ 2001 ГОДА

СОСТАВЛЯЕТ:

ДЛЯ ГОРОДА — 33 (плюс 1) руб.; ДЛЯ РАЙОНА — 38 (плюс 1) руб.



В КРАЕ

30 марта в Новосибирске прошло совместное заседание советов Сибирского федерального округа и межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

Заседание посвящено проблемам транспорта, судоходства и дорожного строительства в Сибири.

В совещании приняли участие полномочный представитель президента РФ в СФО Л. Драчевский, губернаторы и председатели законодательных собраний регионов Сибири, министр транспорта РФ, руководители отраслевых транспортных управлений.

Особое внимание было уделено транспортной политике в Сибири, которая должна носить комплексный характер. Существующая законодательная база на сегодняшний день не может обеспечить такой системный подход. Поэтому участники совещания в Новосибирске предложили правительству изменить ряд законодательных положений, существующих федеральных программ более успешно действующих в субъектах Федерации.

По итогам совещания принято обращение к Правительству РФ. На совещании выступил губернатор Красноярского края А. Лебедев.

Для бухгалтеров страны стало хорошей традицией участие

в ежегодно проводимом Всероссийском конкурсе на звание «Лучший бухгалтер России».

Этот конкурс получил широкое общественное признание и поддержку, стал авторитетным смотром бухгалтерского профессионального мастерства.

В третьем Всероссийском конкурсе приняли участие свыше 5000 бухгалтеров предприятий и организаций различных сфер деятельности и форм собственности из различных регионов России.

Решением Конкурсного Совета от 21 ноября 2000 года победителями Всероссийского конкурса стали:

Клубико Евгения Германовна — заместитель главного бухгалтера ОАО «Красноярская угольная компания»;

Кожина Татьяна Владимировна — кафедра «Бухгалтерский учет и статистика» Красноярского государственного университета, которые показали свой высокий профессиональный уровень и хорошее понимание общих проблем бухгалтерского учета и налогообложения.

Утвержден план реализации именной программы сезонной занятости несовершеннолетних «Губернаторский стройотряд».

На сегодняшний день этот проект, не имеющий аналогов

в России, дает возможность создать 25 тыс. рабочих мест для подростков в летний период на территории Красноярского края.

До 2000 года этот проект назывался «Красноярская краевая молодежная биржа временных работ». Проект финансировал комитет по молодежной политике и делам несовершеннолетних администрации края и департамент Федеральной государственной службы занятости населения по Красноярскому краю. Организатором и исполнителем проекта выступило краевое агентство сезонной занятости и информационного обеспечения молодежи.

В 2000 году в «Губернаторском стройотряде» трудилось 7866 человек из 35 городов и районов края. В октябре 2000 года под патронажем губернатора края А. Лебедева прошел первый краевой слет активистов стройотряда.

Деятельность стройотряда направлена на улучшение своего двора, улицы, строительство и ремонт детских и спортивных площадок, клубов, стадионов, помощь ветеранам, престарелым инвалидам, людям, нуждающимся в дополнительной социальной защите.

В 2001 году в «Губернаторском стройотряде» будут работать 25000 подростков.

ПРОДОЛЖАЯ РАЗГОВОР

... Те, кто использует момент, как истребят, стараются урвать немалые проценты по инфляции, могут потерять больше. Даже их детям будет проблематично устроиться на работу. А дурные деньги добра не приносят. Они как прихорюдят, так и уйдут. Это выдержка из статьи «Стройке тяжело, но перспектива есть» инженера-гидротехника Виктора Сергеевича Наумова наглядно показывает, что забыли на должностные обязанности начальника производства диспетчера срского отдела ОАО «Богучангэстроя».

Виктор Сергеевич, в соответствии с вашими должностными обязанностями вам необходимо заниматься внедрением современных технологий, производством, а не сплыванием. На базе СМУ «ГЭС» есть техника для укладки гидротехнического бетона с высокой производительностью, которую надо восстанавливать и запускать в работу. А посмотрите на карьер № 10, какой там «свинойрой»! А ведь это надо уже сегодня исправлять.

Цементационную галерею земельно-каменной плотины строят уже 15 лет. Я уверен, что при таких темпах работы еще лет на пять. Привычки бетонировать за два раза,

Перспективы есть, а вот знаний нет

А ведь вполне возможно бетонирование и за один раз. Просто надо внедрить соответствующую технологию.

Темпы работ на асфальтобетонной диафрагме тоже вполне можно увеличить. Для этого необходимо сделать установку для укладки асфальтобетона, а сам асфальтобетонный завод вывести на нормальный рабочий режим. Десять кубометров асфальтобетона за час — его паспортная производительность. И потому в месяц шесть тысяч кубометров асфальтобетона надо укладывать.

Виктор Сергеевич, в своей статье вы, на мой взгляд, привели к лести и лицемерию. Везде все же прекрасно видят, что стройка топчется на месте. И если строить такими темпами, то и за 20 лет не управятся.

Почему о работе такого большого предприятия не поступает никакой информации? Почему все закрыто, законспирировано? Почему никто в районе не знает, как будут распределяться выделенные на этот год 500 млн. рублей?

Не за горами время пуска агрегатов. Для этого требуются опытные гидротехники, а их нет. И для того, чтобы они появились, я считаю, надо обновить руководство ОАО «Богучангэстроя». На стройке должны появиться люди, сведущие в вопросах стройки и пуска ГЭС.

Опыт пуска ГЭС, внедрения новых технологий у меня есть, и немалый. Именно об этом я и писал в своей статье «ГЭС должны строить гидротехники», где предлагал свою консультационную помощь. Но, видимо, нынешнему руководству «не с руки» обращаться к какому-то старуку за помощью. Они ки сами с усмешкой.

Думаю, лучше бы им было пригласить что-либо из вас, если они понимают в вопросах гидростроения. За это их никто бы не осудил. Наоборот, еще больше бы уважать стали. Но такой шаг для них невозможен. А жаль. Критическое отношение к себе еще никому не помешало.

О. БУДИЛИН,
г. Козьминск.

ОФИЦИАЛЬНОЕ РАЗЪЯСНЕНИЕ № 3

по применению пункта 4 статьи 4 Закона Красноярского края от 29.06.99 г. № 7-412 «О едином налоге на венный доход для определенных видов деятельности» (в редакции от 19.10.99 г. № 8-524, от 26.06.2000 г. № 11-819).

В связи с возникающими вопросами при исчислении и уплате единого налога на венный доход для определенных видов деятельности, на основании пункта 4 статьи 12 Закона Красноярского края от 29.06.99 г. № 7-412 «О едином налоге на венный доход для определенных видов деятельности», администрации Красноярского края и Управления МНС России по Красноярскому краю разъясняют следующее.

Согласно пункту 4 статьи 4 Закона Красноярского края от 29.06.99 г. № 7-412 «О едином налоге на венный доход для определенных видов деятельности» в редакции от 19.10.99 г. № 8-524, от 26.06.2000 г. № 11-819 налогоплательщик (вне зависимости от места регистрации), осуществляющий в дядру с действительностью на основе свидетельства иную предпринимательскую деятельность (далее — иная деятельность), ведут раздельный учет имущества, обязательств и хозяйственных операций, проводимых им в процессе деятельности на основе свидетельства и в процессе иной деятельности.

Налогоплательщики, осуществляющие одновременно розничную и оптовую торговлю со складами, с базой в магазинах и других местах организации торговли, обязаны обеспечить раздельное ведение учета оптового и розничного товароборота, в части розничной торговли уплачивать единый налог, а по оптовой торговле — производить уплату налогов в порядке, установленном ранее.

При этом следует иметь в виду следующее:

а) если налогоплательщик обеспечит конструктивное разделение площадей, используемых для оптовой и розничной торговли через магазин, единый налог на венный доход уплачивается только с площадей, используемых для розничной торговли. В противном случае единый налог на венный доход уплачивается со всей площади(ей), используемой в хозяйственной деятельности;

б) в случае, если распределительные склады используются исключительно для хранения товаров и с них производится одновременно отпуск товаров как оптовым покупателям, так и в розничную сеть, то для целей налогообложения необходимо разделение площадей складских помещений пропорционально выручке, которая получена от оптовой и не облагаемой единым налогом на венный доход деятельности налогоплательщика. Аналогичным методом производится деление площади офиса;

в) в случае, если с отдельно расположенного складского помещения производится одновременно отпуск товаров оптовым покупателям, а также розничная торговля, то для целей налогообложения необходимо обеспечить конструктивное разделение площадей, используемых для оптовой и розничной торговли. Единый налог на венный доход в данном случае уплачивается только с площадей, используемых для розничной торговли. В противном случае единый налог на венный доход уплачивается со всей площади(ей), используемой в хозяйственной деятельности.

А. САРАЕВ,
заместитель губернатора Красноярского края;

М. ЦАКУНОВ,
руководитель Управления МНС России по Красноярскому краю.

ВНИМАНИЕ! ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС!

Филиал «Северо-Восточные электрические сети» ОАО «Красноярскэнерго» ПРОВОДИТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей подразделения РАЙОННАЯ ЭЛЕКТРОКОТЕЛЬНАЯ:

1. Начальник электротельной (предъявляемые требования к кандидатам):
 - высшее образование теплоэнергетического профиля,
 - стаж работы на электротельных не менее пяти лет,
 - опыт работы с персоналом,
 - знание основного оборудования, его ремонта и эксплуатации.
2. Мастер участка 1 группы по тепломашиностроительному оборудованию (образование высшее или среднее техническое теплоэнергетического профиля, стаж работы на электротельных не менее трех лет, знание основного оборудования);
3. Мастер участка 2 группы по ремонту и обслуживанию тепломашиностроительного оборудования (образование высшее или среднее техническое теплоэнергетического профиля, стаж работы на электротельных не менее трех лет, знание основного оборудования);
4. Мастер участка 2 группы по ремонту и обслуживанию электрооборудования (образование высшее или среднее техническое энергетического профиля, стаж работы на электротельных не менее трех лет, знание основного оборудования);
5. Мастер участка 2 группы КИПиА (образование высшее или среднее техническое теплоэнергетического профиля, стаж работы на электротельных не менее трех лет, знание основного оборудования);

Заявления на участие в конкурсе подаются до 15.04.01 г. в отдел кадров филиала «Северо-Восточные электрические сети» по адресу: 663491, г. Козьминск, микрорайон, РПБ СВЭС (для конкурсной комиссии); телефон для справок 78-3.37.

СМУ ГЭС ОАО «Богучангэстроя» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ для работы на основных сооружениях:

- производители работ;
- мастера строительные-монтажные работ.

 Справки по тел 4-33.07.

В связи с переходом с 01.01.2000 года на новые классификаторы всех объектов ЕГРО ПРОСИМ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ в Красноярском краевом комитете государственной. Информационные письма, выданные до указанной даты, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Районный отдел статистики.

ОТКЛИК

«Все должно быть в пределах разумного»

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Пишет вам житель одного из домов, который расположен около РДК «Рассвет».

Я полностью согласен с М. Степановой (и) как вы здесь живаете, и статья №36 от 11 марта 2001 года). Ведь у нас как получается: Больше всего страдают жильцы нижних этажей. Их площадки загажены, замусорены. И не только людьми, Владычицы, вынуждая собак, совсем не следят за ними. И то, что маторило животное, ее хозяин никогда не убирает.

А если в клубе идет дискотека, к нам идут, как в туалет,

Укараулим — прогоняем, не укараулим — наутро, сами понимаете, что творится.

И школьники доставляют нам хлопот. На переменах они бегают в подвал покурить, бьют ват, и уроки здесь учат.

Есть в наших домах и организации, например, парикмахерская. Интересно, это кто же разрешает их в жилых домах открывать?

Считаю, что наводить порядок должен участковый инспектор вместе с жильцами. А мы ведь в правду своего участкового не знаем.

Поверьте, я не противник ни дискотек, ни того, чтобы ре-

бята заходили посидеть в подезде. Но все должно быть в пределах разумного. Музыка не должна звучать на всю громкость, а клубе должен быть нормальный туалет, открывать организации в жилых домах нужно запретить, а тов. Гришук строго спрашивать с участников за работу с жильцами.

Участковым же надо знать на своем участке людей в лицо, работать с поддосками. Вот тогда мы все вместе и наведем порядок в домах возле клуба.

С уважением, Симонян, г. Козьминск.

Официальный отдел

Положение о местных налогах и сборах на территории Кежемского района

[Окончание. Начало в № 36.]

6. НАЛОГ НА РЕКЛАМУ

6.1. Понятие рекламы.
6.1.1. Рекламой является распространение в любой форме, с помощью любых средств информации о физическом или юридическом лице, товаре, услуге или начинании (рекламная информация), которая предназначена для неопределенного круга лиц и призвана формировать или поддерживать интерес к этому физическому, юридическому лицу, товару, услуге и начинанию и способствовать реализации товаров, услуг и начинаний.

6.1.2. Рекламой в соответствии с настоящим Положением не признаются:

- некрологи;
- информационные сообщения о прогнозах погоды;
- разовые объявления и извещения об изменении местонахождения органов, заведений, номеров телефонов, телефаксов, телеадресов;
- объявления и извещения органов государственной власти, органов местного самоуправления, содержание информации, возложенных на них функций;
- предвыборная агитация;
- объявления физических лиц, в том числе в средствах массовой информации, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности;
- объявления о благотворительных мероприятиях.

6.1.3. Употребляемые в настоящем пункте термины определены Федеральным законом «О рекламе».

6.2. Плательщиками налога на рекламу являются рекламодатели.

6.3. Объектом налогообложения является стоимость услуг по изготовлению и распространению рекламы собственной продукции (работ, услуг), включая работы, осуществляемые хозяйственным способом.

6.4. Ставка налога на рекламу устанавливается в размере 5 процентов от стоимости рекламной работы (услуг).

6.5. Рекламодатели вносят налог на рекламу на единый счет бюджета района через учреждения банка до 10 числа месяца, следующего за месяцем, в котором произведены расходы на рекламу, за исключением случаев, предусмотренных абзацем вторым настоящего пункта.

Рекламодатели, расположенные на территории Кежемского района, и физические лица вносят налог вместе со стоимостью оказываемых услуг на рекламу путем перечисления средств на счет рекламодателя в пользу суммы налога на единый счет бюджета района (публикования) рекламы на рекламных носителях. Рекламодатели перечисляют налог на рекламу на текущий счет городской сметы не позднее 10 числа месяца, следующего за месяцем, в котором была произведена оплата налога рекламодателем и ежеквартально предоставляют в государственные налоговые инспекции по месту своей регистрации расчеты по налогу в сроки, установленные для предоставления квартального (годового) бухгалтерского отчета.

Рекламодатели, затраты по уплате налога на рекламу относят на финансовые результаты деятельности, физические лица — за счет собственных средств.

7. ЛИЦЕНЗИОННЫЙ СБОР ЗА ПРАВО ТОРГОВЛИ ВИННО-ВОДОЧНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ

7.1. Плательщиками лицензионного сбора за право торговли вино-водочными изделиями являются юридические лица, филиалы, другие обособленные структурные подразделения и представители, индивидуальные предприниматели (лицензиаты), реализующие вино-водочные изделия на территории района и имеющие лицензию на право розничной торговли вино-водочными изделиями, порядок получения которых определен в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 19.08.96 г. № 987 «О мерах по ужесточению порядка торговли алкогольной продукцией».

7.2. Объектом обложения лицензионным сбором является право юридического лица и индивидуального предпринимателя на розничную торговлю вино-водочными изделиями.

7.3. Лицензиат вносит фиксированную плату — лицензионный сбор в г. Козьмодемьянске через учреждения банка, в населенных пунктах района — в кассу администрации Кежемского района.

7.4. Лицензионный сбор с юридических лиц взимается в размере 50 установленных Законом минимальных размеров месячной оплаты труда в год. В случае реорганизации предприятия к предприятию, являющемуся преемником прав и обязанностей прежнего предприятия, переходит лицензионное право реализации вино-водочных изделий.

7.5. Лицензионный сбор с физических лиц взимается в размере 25 установленных Законом минимальных размеров месячной оплаты труда в год.

7.6. Оплату лицензионного сбора за право торговли вино-водочными изделиями производят:

- юридические лица за счет прибыли, остающейся после уплаты налога на прибыль;
- физические лица за счет собственных средств.

7.7. Лицензионный сбор зачисляется в соответствующий бюджет (районный, сельский).

7.8. Лицензия выдается на срок не менее, чем на месяц, но не более, чем на один год.

7.9. Учет и регистрация выданных лицензий осуществляется торговым отделом администрации района, а в сельских советах — уполномоченными лицами.

7.10. Льготы по лицензионному сбору за право торговли вино-водочными изделиями не предоставляются.

7.11. За осуществление торговли без уплаты лицензионного сбора юридические и физические лица несут ответственность в соответствии со статьями 122 части 1 Налогового кодекса РФ, Закона РФ от 07.01.99 г. № 18-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции».

7.12. Контроль над соблюдением лицензионной деятельности осуществляют соответствующие органы.

8. СБОР ЗА ВЫДАЧУ ОРДЕРА НА КВАРТИРУ

8.1. Плательщиками сбора за выдачу ордера на квартиру являются физические лица, получившие право на заселение отдельной квартиры по договору найма, в том числе и в порядке обмена.

8.2. Объектом обложения сбором является право на заселение отдельной квартиры по договору найма.

8.3. Ставка сбора за выдачу ордера на отдельную квартиру устанавливается в размере 1/4, 1/2 и 3/4 установленного законом минимального размера месячной оплаты труда на день получения ордера соответственно за однокомнатную, двухкомнатную, трехкомнатную и более квартир.

8.4. Порядок исчисления и сроки уплаты сбора.

8.4.1. Суммы платежей по сборам за выдачу ордера на квартиру и по обменным ордером зачисляются на единый счет бюджета района.

8.4.2. Органами по учету и распределению жилья ведется учет поступлений налоговых платежей по сбору за выдачу ордера на квартиру.

8.4.3. Сбор за выдачу ордера на заселение отдельной квартиры уплачивается физическими лицами до получения ордера через отделение Сбербанканого банка с указанием в квитанции вида платежа.

8.4.4. Выдача ордера на отдельную квартиру физическому лицу, получившему право на заселение, производится соответствующими уполномоченными органами при получении ими квитанции Сбербанканого банка об уплате сбора.

8.4.5. Квитанция об уплате сбора за выдачу ордера на квартиру является документом строгой финансовой отчетности. Сбор за выдачу ордера зачисляется в кассу соответствующего ордера и хранится в «железном ордере».

8.5. Льготы по сбору за выдачу ордера на квартиру освобождаются следующие категории плательщиков, члены семьи которых являются (при условии совместного проживания):

- Герои Советского Союза, лица, награжденные орденами Славы трех степеней, Герои России;
- лица, имеющие право на льготы в соответствии с Законом РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;
- также лица, указанные в статьях 2, 3, 4, 6 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»;

— инвалиды I и II групп;

— пенсионеры;

— солдаты, матросы, сержанты, старшины, прапорщики, мичманы из числа военнослужащих — в период прохождения действительной военной службы;

— лица, чей доход на одного члена семьи не превышает определенного законом минимального размера оплаты труда в месяц;

— лица, жилище которых в результате стихийного бедствия стало непригодным для проживания, в связи с чем им выданы ордера на предоставление жилья;

— лица, страдающие тяжелыми формами хронических заболеваний, в связи с чем им в первоочередном порядке предоставляется жилье.

9. НАЛОГ НА ПЕРЕПРОДАЖУ АВТОМОБИЛЕЙ

9.1. Под перепродажей автомобилей понимаются любые виды сделок по купле-продаже автомобилей, включая специализированные автомобили и автобусы, применительно к настоящему Положению.

9.2. Плательщиками налога являются юридические лица, филиалы, другие обособленные подразделения и представители, индивидуальные предприниматели и через посреднические организации, а также в порядке бартерного обмена.

9.3. Объектом налогообложения является сумма (цена) сделки по перепродаже автомобиля, оговоренная соответствующим документом (договор купли-продажи, платежные документы и т.д.).

9.4. Ставка налога для юридических лиц, перепродающих автомобили, устанавливается в размере 5% от суммы сделки, но не менее 5 размеров установленного законом размера МММОТ.

9.5. Налог перечисляется юридическими лицами до 10 числа месяца, следующего за месяцем, в течение которого были совершены сделки по перепродаже автомобилей, через учреждения банка. Налог уплачивается на единый счет бюджета района.

9.6. Затраты по уплате налога относятся на счет прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налога на прибыль.

9.7. Налог уплачивается индивидуальными предпринимателями и физическими лицами из собственных средств на единый счет бюджета района через учреждения банка по месту оформления сделок по перепродаже автомобилей.

9.8. Оформление сделок купли-продажи нотариальными конторами, комиссиями магазинов и прочими организациями производится в наличии лиц, совершающих перепродажу автомобиля, документа, подтверждающего уплату налога на перепродажу автомобиля, при этом в договоре купли-продажи или обратной стороне справки-счета организации, оформившей сделку, ставится отметка об уплате налога, а в документе, подтверждающем уплату налога на перепродажу автомобиля, отменяется «погашение» с указанием даты совершения сделки купли-продажи.

9.9. От уплаты налога на перепродажу автомобилей освобождаются:

- предприятия, учреждения и организации, полностью или частично финансируемые из бюджета района (при условии реализации автомобилей, как своих основных средств);
- инвалиды, продающие автомобили, принадлежащие им.

IV. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ И КОНТРОЛЬ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

4.1. Контроль за правильностью исчисления и полнотой уплаты сборов и налогов осуществляют органы государственной налоговой службы.

4.2. Ответственность налогоплательщиков за нарушение расчетов налогов и сборов по форме, утвержденной государственной налоговой службой по Кежемскому району, в сроки, установленные для представления квартального (годового) бухгалтерского отчета,

— контролер-кассир Сбербанка.

4.3. Маслова Надежда Ивановна — ст. Библиотекарь сельской библиотеки.

4.4. Согласно закону Красноярского края «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» регистрация кандидатов на должность главы администрации Кежемского сельсовета проводится по 5 апреля 2001 года включительно.

4.5. В. Зырянов, глава администрации Кежемского сельсовета.

О назначении даты выборов

РЕШЕНИЕ I СЕССИИ II СОЗЫВА КЕЖЕМСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА от 01.03.2001 года.

В связи с признанием результатов выборов главы администрации Кежемского сельсовета недействительными назначить повторные выборы главы администрации Кежемского сельсовета на 6 мая 2001 года.

На основании Закона Красноярского края «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» Кежемский сельский Совет РЕШИЛ:

Утвердить участковые избирательные комиссии по выбору главы администрации Кежемского сельсовета в составе:

1. Участковая избирательная комиссия по избирательному участку № 1476 [центр, СДК]
 1. Касперова Ирина Григорьевна — инспектор отдела кадров КМУП ЖЖХ.
 2. Курчумина Людмила Федоровна — гл. бухгалтер В. Ангарского ХЛХ.
 3. Кокорина Ирина Дмитриевна — библиотекарь Кежемской школы.

4. Слободан Валентина Леонидовна — кокагер лесхоза.

5. Турова Тамара Валентиновна — машинист котельной КМУП ЖЖХ.

2. Участковая избирательная комиссия по избирательному участку № 1477 [луж, школа]
 1. Бутакова Мария Кириловна — директор музыкальной школы.
 2. Дробышева Ольга Григорьевна — экономист КМУП ЖЖХ.
 3. Карнаузов Виктор Александрович — МТПУ, зав. Кежемской нефтебазой.

4. Митяева Галина Дмитриевна — пенсионерка.

5. Смолянинова Любовь Владимировна — техник-смотритель КМУП ЖЖХ.

- Утвердить сельскую территориальную комиссию по выборам главы администрации Кежемского сельсовета в составе:
1. Артамонова Татьяна Ивановна — безработная.
 2. Буряченко Владимир Леонидович — пенсионер МВД.
 3. Казадева Надежда Анатольевна — пенсионерка.
 4. Какарцева Татьяна Влади-

мировна — контролер-кассир Сбербанка.

5. Маслова Надежда Ивановна — ст. Библиотекарь сельской библиотеки.

Согласно закону Красноярского края «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» регистрация кандидатов на должность главы администрации Кежемского сельсовета проводится по 5 апреля 2001 года включительно.

В. Зырянов, глава администрации Кежемского сельсовета.

ПРОДАЕТСЯ ВА3-21013 (1982 года выпуска) в хорошем состоянии. СНИМУ двухкомнатную квартиру (недорого). Тел. 7-77-67.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира (на первом этаже, балкон и лоджия застекленные) в отличном состоянии; стильная машинка «Чайка»; ванна чугунная; тиски слесарные, бак из нержавеющей стали. Тел. 4-45-94.

РАСПРОДАЖА. Ползунки Гомера, Ремни, Электромоторы Р-63. Запчасти на Т-170. Гибкие цены. Возможен бартер.

Контактный тел. 4-46-83 после 18 часов. Спросит Олега.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная приватизированная квартира (ул. Гидростроителей, д. 34, кв. 7, самстрой на втором этаже, балкон застеклен, телефон, сотка земли, подвал под домом); «Индия» (первая очередь), имеются сантехника, баня, зимовье, гараж, дача, погреб, летний водопровод, фундамент под дом, ул. Сибирская, д. 40); лодочный мотор «Вихрь-30Р»; з/п, двигатель 3 кВт.

Обращаться по тел. 7-76-50.

ПРОДАЮТСЯ: стенка (новая), в упаковке, 5 секций), корова стельная с сеном. Тел. 4-26-87.

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира на девятом этаже (ПЛК, д. 18), гараж в кооперативе «Кедр».

Обращаться по тел. 4-46-66.

ПРОДАЮТСЯ: однокомнатная квартира (18 кв. м) на четвертом этаже в кирпичном доме; сварочный аппарат. Тел. 7-78-32.

ПРОДАЮТСЯ: черно-белый телевизор «Орел» (диагональ 22 см, 6 у); термобелье «АТА-турба» (новая); автоматизированный «Звезда» (новая, в упаковке, стерео); ковер (2х3, новый); антенна телевизионная «Коллибри» (новая, наружная, всеволновая, пр-во Россия, г. Саратов); детская видеоприставка (6 у, 10 шт. дисков); кожаная юбка (пр-во Турция, 46-48 размер, новая, натуральная, короткая). Тел. 4-25-89 после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м) на пятом этаже (в «красной топологии»). Цена 120 тыс. рублей.

Тел. 7-70-72, 7-71-53 в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: четырехкомнатная квартира в 360 доме, компьютер.

Обращаться по тел. 4-43-88 (домашний), 4-36-08 (рабочий).

ПРОДАМ однокомнатную квартиру (12 кв. м).

Обращаться по тел. 7-70-36 после 18 часов.

ПРОДАЕТСЯ дача в «Октябре» (6 соток); имеются: двухэтажный дом, теплица под стеклом (15 метров), емкость под воду, кустарники: смородина, малина. Недорого. Цена договорная.

Обращаться по адресу: 4 общежитие, ком. 402, в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: однокомнатная квартира (12 кв. м); дача в кооп. «Октябрь».

КУПЛЮ камус невыделанный. Звонить 4-34-19 после 20.00.

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру на седьмом этаже на двух- и однокомнатную. Тел. 4-49-01 вечером.

ЗАО «СП «Бива» ПРИОБРЕ. ТЕТ у организаций и частных лиц плиты дорожные. Обращаться по тел. 4-26-43, 4-35-68.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем нашу любимую, дорогую маму и бабушку Надежду Герасимовну КОШКИНУ!

Родная мама, бабушка и друг, поклон тебе земной и наши поздравления! Не перечислять нам в счастливые дни — День твоего рождения. Все было в жизни, радость, боль, потерю. Но ты, как прежде, мама, молодая, такая же красивая, поверь! Растла нас ты, устали не зная, В забаст забывая о себе! Спасибо же за все тебе, родная, И долгих-долгих лет тебе!

Дети, муж, внучка Катя, зять и невестка.

Поздравляем с Днем рождения Галину Дмитриевну ЗУДИЛОВУ!

От юбилея в жизни не уйти, Они наступят каждого, как птицы, Но главное — сквозь годы пронести Тепло души, сердечности частичи. Года идут — такой закон природы, Сегодня праздник, светлый и большой, Пусть юбилей, но разве это годы, Когда всегда вы молоды душой. С уважением, семья Мустафавых.

Поздравляем нашу дорогую, любимую Нишу Петровну ТОЧИЛКИНУ с юбилеем!

Сегодня у вас юбилей, Красивая, круглая дата. Какой бесконечной когда-то Дорога казалась вам к ней! Справедливо взрослая летит, Но сколько бы ни миновало, А лет вам сегодня на вид Еще удивительно мало! Такой оставите всегда — Красивою, женственной, милой. Не знающей скуки унылой, Внушающей радость труда! Чтоб лет через 10 опять Смогли мы, как прежде, сказать:

«На вид вам всего.. А может, чуть-чуть с половиной!»

С уважением и любовью, семья Бабенко, Дмитриевы, п. Копьево.

Коллектив ООО «ТС-лес» поздравляет Нишу Петровну ТОЧИЛКИНУ с юбилеем!

От всей души вас с юбилеем поздравляем! Здоровья, счастья и удачи вам желаем! Примите дружеский совет: Живите счастливо сто лет! И пусть без вашего участия Всегда сопутствует вам счастье! Чтоб с каждым днем вы были краше, Чтоб дом всегда был полной чашей, Чтоб был мир в вашей квартире, У вас, у нас и в целом мире! Так будьте молоды всегда И не старейте никогда!

Поздравляю любимого сына Ивана Алексеевича ПЕНЬКОВА с 40-летием!

Пусть юбилей несет лишь счастье, Ни капли грусти, Душою богатым и крепким здоровьем Желаю я тебе от всей души. Мама.

Любимого отца, мужа Ивана Алексеевича ПЕНЬКОВА поздравляем с юбилеем!

Желаем радости и счастья, Причин чтоб не было грустить, И в полном здравии, конечно, До свадьбы правнуков дожить. Жена, сыновья.

Поздравляем брата Ивана Алексеевича ПЕНЬКОВА с 40-летием!

Мы поздравляем с юбилеем И делимся напутствием своим: Пускай виски с годами побелеют, А сердце будет вечно молодым. Марышевы.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого и любимого брата Ивана Алексеевича ПЕНЬКОВА с 40-летием!

Счастья — побольше, Жизни — подольше, Здоровья — покрепче, Печали — поменьше, Пусть радом с тобой Будут только удач, Хоть в жизни порой Все бывает иначе. Карнаузовы.



МТПУ ПРОИЗВОДИТ:

- Художественно-оформительские работы:
 - портреты, пейзажи;
 - копии с фотографий близких людей на холсте масляными красками;
 - багеты, рамы для картин;
 - мозаика, скульптура, чеканка резьба по дереву;
- Художественный дизайн. Отделочные работы квартир, магазинов, офисов, коттеджей:
 - витражи;
 - камин;
 - кафель изстенный, напольный;
 - линолеум;
 - штукатурка, шпателька, покраска, побелка, обои, в т.ч. жидкие;
- Подвесные сложные многоуровневые потолки, точечное освещение.
- Ритуальные услуги:
 - памятки, стандартные и индивидуальные;
 - портреты-гравировка на черном граните;
 - гравировка на мраморе текста;
 - покрытие сусальным золотом, бронзовка, рельефные работы.
- Дорожные знаки, покраска автомобильных номеров. За справками обращаться по телефону 4-45-23.

ООО «Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

- водители лесовозных машин;
- трактористы ТТ-4;
- бригады лесозаготовителей;
- автоэлектрики;
- водители категории С, Е;
- мастер по обслуживанию систем связи;
- уборщица на конзону;
- кондуктер с опытом работы в общественности;
- мастер на все руки в ресторане.

Обращаться с 16.00 до 18.00 в рабочие дни. Адрес: ул. Ко. лесничества, д. 4, кв. 111; тел. 4-20-50.

ООО «ТС-лес» на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ. За справками обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 120; тел. 4-21-43.

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру в центре на две однокомнатные с доплатой.

Обращаться по адресу: ул. Гаинулина, д. 7, кв. 60 после 17 часов. 470

РАЗМЕНЯЕТСЯ трехкомнатная квартира общей площадью 66 кв. м (9 этаж, в центре города, д. 360) на двухкомнатную с доплатой или на двух- и однокомнатную с нашей доплатой.

Обращаться по телефону: 4-27-50 [дом.], 4-26-32 [раб.], 454

ОСУЩЕСТВЛЯЮ пассажирские перевозки по маршруту Кудинск — Карабула, Выезд в 7.00 от подъезда вашего дома.

Братск. Усть-Илимск, Иркутск, Красноярск. Тел. 4-45-26.

В связи с очисткой придорожных территорий от снега владельцам автомобилей в этих средствах с 03.04.2001 года УВАЖАТЬ их с придорожных территорий.

В противном случае за повреждение техники КМУП ЖКХ ответственности не несет. Отдел городского управления.

Выражаем глубокое соболезнование Устименко Татьяне и дочерям Анне и Оксане в связи со смертью мужа и отца Владимира Николаевича.

Коллектив ООО «Богучангидроцентрострой».

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Анагольевне дочерям Оксане и Анне по поводу безвременной кончины мужа, отца, хорошего товарища УСТИМЕНКО Владимира Николаевича.

Скорбим вместе с вами. Семья Чернецовых.

ОАО «ЮдЭС» выражает глубокое соболезнование Таюрской Людмиле Николаевне и детям в связи с гибелью мужа и отца ТАЮРСКОГО Виталия Петровича.

Коллектив ООО «ТС-лес» выражает глубокое соболезнование жене и детям по поводу трагической гибели ТАЮРСКОГО Виталия Петровича.

Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Таюрским Людмиле Николаевне, Анне и Денису в связи с трагической смертью мужа и отца ТАЮРСКОГО Виталия Петровича.

Кл. руководитель, ученики и родители 5 «в» кл. школы №4.

Работники ОАО «ВолЭС» выражают глубокое соболезнование Володиной Раисе Васильевне и детям по поводу преждевременной смерти мужа и отца ВОЛОДИНА Владимира Николаевича.

Коллектив управления образования выражает соболезнование Колетовой Веры Георгиевны в связи со смертью сестры ЮЛЮГОВОЙ Веры Арсентьевны.

Коллектив управления образования выражает соболезнование Бутанковой Татьяне Александровне в связи со смертью отца ПАНОВА Александра Андреевича.

Выражаем искреннее соболезнование Кожениковой Людмиле Михайловне по поводу безвременной кончины ее любимого брата ПЕРФИЛЬЕВА Вячеслава Михайловича.

Крепись, родная. Храни тебя Господь. Коженикова, Десницкая.

„СП“

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР — Н. В. ЗОНОВА.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОВЕЩАНИЮ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отв. секретарь, корректор 4-46-48
отдел информации, 4-45-21
фотокорреспондент, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663491, г. Кудинск Красноярского края
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА
Метрантаж — Н. В. СПИРИНА
Печатник — Н. Л. БЫКОВ

Газета выходит по средам и воскресеньям
Индекс 52336
Печать высокая
Тираж 4250